



Kategorija: Analne Kupe

Bela krznena metalna analna kupa

Šifra proizvoda: LVTOY00506

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte jedinstvenu priliku da obogatite svoj intimni život sa našom **Bela krznena metalna analna kupa**. Ova inovativna igračka nije samo dodatak, već pravi put do otkrivanja novih dimenzija zadovoljstva. Svojim sofisticiranim dizajnom i pažljivo odabranim materijalima, **Bela krznena metalna analna kupa** će vas uvući u svet senzualnosti kakav do sada niste imali priliku da iskusite.

Izrađena od visokokvalitetnog metala, ova analna kupa donosi savršenu kombinaciju glatke površine i luksuznog belog krzna, stvarajući nezaboravno iskustvo koje će vas očarati iz prve upotrebe. Ne samo da pruža izuzetnu udobnost, već njene dimenzije garantuju optimalno zadovoljstvo bez obzira na vaše prethodno iskustvo sa analnim igračkama. Ova igračka je stvorena za sve koji žele da istraže svoje telo i uživaju u novim vrstama stimulacije.

Kada birate **Bela krznena metalna analna kupa**, birate brend Lovetoy, poznat po svojoj posvećenosti vrhunskom kvalitetu i inovativnom dizajnu. Ovaj brend je sinonim za povjerenje među ljubiteljima igračaka za odrasle, a sa ovom igračkom nećete napraviti grešku. Iskusite uzbuđenje koje nudi ova jedinstvena igračka u društvu partnera ili u intimnim trenucima sa samim sobom. ?

Bele i srebrne boje čine je ne samo diskretnim, već i izuzetno privlačnim dodatkom svake kolekcije igračaka za odrasle. Njena estetska privlačnost osigurava da će izgledati savršeno bilo gde, dok njena funkcionalnost obećava zadovoljstvo koje prevazilazi očekivanja. Bez obzira na to da li ste iskusni korisnik ili tek ulazite u svet analnih igračaka, **Bela krznena metalna analna kupa** pruža priliku za sveobuhvatno istraživanje intimnosti.

Naša online prodavnica je posvećena vašem zadovoljstvu, a to znači da pažljivo bismo proizvode koje nudimo. U želji da obezbedimo prvoklasno iskustvo kupovine, pružamo diskretnu dostavu kako biste mogli kupovati bez ikakve brige o privatnosti. Svaka narudžba biće upakovana tako da

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

obezbedi vašu potpunu diskreciju, bez obzira na to gde se nalazite.

Kupovina ne mora biti samo transakcija; ona može biti i iskustvo koje donosi zadovoljstvo i uzbuđenje. Isprobajte **Bela krznena metalna analna kupa** i zakoračite u svet luksuza i novih senzacija. Da li ste spremni da otkrijete gde vas ova igračka može odvesti? Neka vaša svaka kupovina bude sigurna, zadovoljstvo zagarantovano, a privatnost poštovana.

Neka **Bela krznena metalna analna kupa** bude deo vaše rutine uživanja i istraživanja. Pronađite hrabrost da istražujete i uživajte u trenutku, jer svaki trenutak koji potrošite sa ovom igračkom dolazi sa obećanjem zadovoljstva kakvo nećete zaboraviti. Ne čekajte, vaš put ka novim iskustvima započinje ovde. Iskoristite priliku da unapredite svoj intimni život sa proizvodom koji će vas ponovo i ponovo osvajati. Razmazite se i uživajte u svakom trenutku sa **Bela krznena metalna analna kupa**.

Deklaracija

Model:	Bela krznena metalna analna kupa LVTOY00506
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Bela Srebrna
Materijal:	Metal
Barkod:	6970260904674
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,16 KG
---------------	---------